

Consultas Realizadas

Licitación 197290 - SERVICIO DE DIGITALIZACIÓN DE DOCUMENTOS E INTEGRACIÓN AL SISTEMA - PLURIANUAL

Consulta 1 - Entrega/Devolución de Planillas

Consulta	Fecha de Consulta	16-11-2010
Las 500.000 planillas serán entregadas en cajas archivadoras? las mismas estarán correctamente identificadas en cuanto a su contenido por personal del MEC? o el oferente debe cubrir los gastos de disponerlas adecuadamente para el traslado y posterior devolución.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	17-11-2010
El oferente deberá proponer la manera de trasladar las documentaciones desde las oficinas del MEC y su posterior devolución.		

Consulta 2 - Recursos Tecnológicos

Consulta	Fecha de Consulta	16-11-2010
Con respecto a la tecnología de digitalización son solicitados Scanners con una capacidad de 50 planillas por minuto. Consultamos además con respecto a: 1. Formato de Archivo 2. Tamaño por página (parámetros aceptados Eje. 60 KB/planilla) 3. Nivel de Reconocimiento de Caracteres OCR 4. Modo de Escaneo (B/N o Color) 5. Foliación o leyenda Digital y Física del documento 6. Salidas adicionales (Varios Formatos o Modos de Escaneo por ejemplo: un mismo documento en B/N y Color sin costos adicionales para distintos usos)		
Respuesta	Fecha de Respuesta	17-11-2010
2.1. El formato requerido para la imagen scaneada, es: JPEG. 2.2. El tamaño por pagina requerido es el Legal (oficio) y con resolución de 150. 2.3. El oferente deberá garantizar que el nivel de reconocimiento a ser utilizado permita a partir de la imagen, transformar los datos digitalizados e integrarlo a la estructura de la Base de datos del SIGMEC. 2.4. Modo de escaneo color. 2.5. Conforme a lo solicitado en el PBC para la Propuesta Técnica se espera que oferente proponga la metodología, secuencia y cronograma de actividades el cual debe incluir la identificación de todas las planillas digitalizadas y almacenadas en imagen digital que permita enlazarlo o identificarlo con el documento físico. 2.6. Podría proponerse productos adicionales a lo solicitado en el PBC como valor agregado, sin que los mismos representen costos adicionales.		

Consulta 3 - Recursos Tecnológicos

Consulta	Fecha de Consulta	16-11-2010
El oferente debe garantizar la implementación de un Servidor Temporal Certificado para aplicaciones críticas y la generación en línea de copias de backup o esto lo asumirá el MEC?		
Respuesta	Fecha de Respuesta	17-11-2010
Conforme a lo solicitado como producto en el PBC, se espera: datos de estudiantes del periodo 2009 y 2010 digitalizados e incorporados al SIGMEC, ii) Imágenes de las planillas digitalizadas, el oferente deberá proponer la metodología para garantizar el cumplimiento del mismo; el MEC no asumirá la implementación de servidor temporal para aplicaciones críticas y la generación en línea de copias de backup.		

Consulta 4 - Digitación de Datos

Consulta	Fecha de Consulta	16-11-2010
----------	-------------------	------------

Cual sería una cantidad promedio de alumnos por cada una de las 500.000 planillas? Un estimativo.

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-11-2010
-----------	--------------------	------------

La cantidad promedio de alumnos por planillas es de 20 alumnos, el cual podría variar según el tamaño de la institución y/o tipo de exámenes que corresponda.

Consulta 5 - Digitación de Datos

Consulta	Fecha de Consulta	16-11-2010
----------	-------------------	------------

Favor nos confirman un promedio o estimativo sobre la cantidad de alumnos considerando el muestreo global de las 500.000 planillas.

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-11-2010
-----------	--------------------	------------

La cantidad promedio de alumnos por planillas es de 20 alumnos, el cual podría variar según el tamaño de la institución y/o tipo de exámenes que corresponda.

Consulta 6 - Digitación de Datos

Consulta	Fecha de Consulta	16-11-2010
----------	-------------------	------------

En base a la evaluación de las planillas, necesitamos nos confirmen los datos definitivos a ser digitados y los formatos (numéricos, alfabéticos o ambos según corresponda) para ser transferidos al sistema SIGMEC:

1. Nivel:
2. Institución:
3. Región:
4. Zona:
5. Dirección:
6. Teléfono:
7. Nombre Director/a:
8. Nombre Docente:
9. Teléfono:
10. Correo Electrónico:
11. Grado:
12. Turno:
13. Mes:
14. Año:
15. Nombres y Apellidos Alumnos:
16. No. de CI:
17. Edad:
18. Fecha de Nacimiento:
19. Inscriptos, Salidos, Traslados etc.
20. Sexo:
21. Materias etc.

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-11-2010
-----------	--------------------	------------

Los datos a ser digitados y los formatos serán confirmados en una Adenda que será publicada en el Portal.

Consulta 7 - Digitación de Datos

Consulta	Fecha de Consulta	16-11-2010
<p>En base a la evaluación de las planillas, necesitamos nos confirmen los datos definitivos a ser digitados y los formatos (numéricos, alfabéticos o ambos según corresponda) para ser transferidos al sistema SIGMEC:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Nivel: 2. Institución: 3. Región: 4. Zona: 5. Dirección: 6. Teléfono: 7. Nombre Director/a: 8. Nombre Docente: 9. Teléfono: 10. Correo Electrónico: 11. Grado: 12. Turno: 13. Mes: 14. Año: 15. Nombres y Apellidos Alumnos 16. No. de CI 17. Edad 18. Fecha de Nacimiento 19. Inscriptos, Salidos, Traslados etc. 20. Sexo 21. Materias etc. 		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-11-2010
<p>Los datos a ser digitados y los formatos serán confirmados en una adenda que será publicada en el Portal.</p>		

Consulta 8 - Transferencia al SIGMEC

Consulta	Fecha de Consulta	16-11-2010
<p>Favor nos responden: Base de Datos? Versión? Estructura? Campos y composición de Tablas? Las imágenes serán almacenadas en la base de datos o de forma externa a la BD?</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-11-2010
<p>Las imágenes digitalizadas serán almacenadas fuera de la base de datos del SIGMEC. Todos los datos consultados serán aclarados en una adenda que será publicada en el Portal.</p>		